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НАКАЗ 

08 квітня 2023  року                                                                                                                  №74  

 

Про підсумки проведення обласної виставки-конкурсу  

декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва 

«Знай і люби свій край» 

 

На виконання Наказу Міністерства освіти і науки України від 28.11.2022 року № 1063 

«Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних масово-організаційних заходів з 

дітьми та учнівською молоддю на 2023 рік за основними напрямами позашкільної освіти», 

наказів департаменту освіти і науки молоді та спорту Закарпатської обласної державної 

адміністрації – обласної військової адміністрації від 06 лютого 2023 року № 71 «Про 

проведення обласної виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва  

«Знай і люби свій край», відділу освіти Холмківської сільської ради 09 лютого 2023 року №18 

та внутрішнього наказу по ліцею, відповідно до Умов проведення Всеукраїнської виставки-

конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край, з 

метою підтримки й розвитку декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва, художньо-

естетичного виховання учнівської молоді, формування в неї поваги до національної 

культурної спадщини, з 10 до 25 лютого 2023 року в ліцеї проходив І етап обласної виставки-

конкурсу декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» (далі 

– виставка-конкурс), активними учасниками якого були вихованців гуртка «Чарівна 

шкатулка» (керівник Горгош Н.В.). 

  І етап проходив відповідно до Умов виставки-конкурсу. Всі конкурсні роботи були 

оформлені вірно, згідно Правил оформлення та прийому робіт. Кожен експонат мав свою 

етикетку, відповідний Паспорт із вказівкою на ім’я і вік автора, точно вказаною назвою, 

розділом та технікою виконання. (додаток 1). 

  Журі І етапу оцінило роботи учасників і відібрало 5 найкращих робіт у різних 

номінаціях для участі в ІІ етапі виставки-конкурсу. 

Робота - виріб із соломки під назвою «Господинька» вихованця гуртка «Чарівна 

шкатулка» Русина Роберта (І вікова категорія) отримала Диплом ІІ ступеня. За оцінкою журі 

ІІІ обласного етапу виставки-конкурсу ця робота зайняла І місце (наказ 07 квітня 2023 року 

№222 «Про підсумки обласної виставки-конкурсу декоративно-ужиткового та образотворчого 

мистецтва «Знай і люби свій край») 

  На підставі викладеного вище 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Оголосити подяку вихованцю гуртка «Храм душі» Русину Роберту за відмінну 

підготовку та участь у виставці-конкурсі. 

2. Належно відмітити роботу керівника гуртка «Чарівна шкатулка» Горгош Н.В. за 

належну підготовку учасника конкурсу.  

3. Результат участі в обласному етапі виставки-конкурсу висвітлити на сайті ліцею та на 

сторінці ліцею у мережі Фейсбук.  

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника з ВР Гавій Г.М. 

 

В.о.директора ліцею                                                                            Вікторія ОПАЛЕНИК 
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